

澳大利亚 东南部山林大火 东北部洪水肆虐

新华社专电 澳大利亚昆士兰州的洪水还没退去，新南威尔士州部分地区又开始洪水泛滥。当地政府准备从州首府悉尼以北的城镇疏散一些居民。

新南威尔士州紧急情况部门发言人菲尔·坎贝尔告诉澳大利亚广播公司，最近几天的暴雨使贝林根、达克伍德和上托拉等城镇沦为孤岛。贝林格河17日漫过河堤，预计将淹没贝林根3000户民居。

坎贝尔说，他们有直升机可用于紧急疏散。

澳大利亚气象部门说，位于新南威尔士州中北部的沿海城市肯普西过去5天降水量为485毫米，为35年来最高纪录；麦夸里港市过去5天降水量381毫米，为13年来最高。

气象部门预计，受热带季风影响，上述地区未来还有更多降水。

澳东北部洪水肆虐的时候，东南部却备受高温干旱和山林大火之苦。截至17日，山林大火造成的死亡人数已突破200人。

莫斯科 一场大雪引发 6000起交通事故

新华社专电 俄罗斯首都莫斯科交通部门16日说，莫斯科及周边地区上周末遭遇大雪袭击后，发生了大约6000起交通事故，事故造成24人死亡。

莫斯科交通部门女发言人斯维特兰娜·兰达说，多数事故由司机违反交通法规引起。

报道说，大雪期间，莫斯科及其周边地区共发现违规驾驶1.25万起。

南非 一航空公司机组 贩毒5公斤被扣

新华社专电 南非航空公司一航班上包括飞行员在内的全部15名机组成员16日在伦希思罗机场因涉嫌走私毒品被扣。这是该公司一个月内第二次发生整个机组在机场涉毒被扣。

《每日电讯报》16日援引英国海关官员的话报道，他们在机组携带的一个包中发现5公斤疑为可卡因的物质，估计市价达25万英镑（约合36万美元）。

1月21日，同样是由约翰内斯堡飞往伦敦的一个航班，包括10名女性、5名男性的全体机组成员因携带估价31万英镑（约合44万美元）的大麻和可卡因在希思罗机场被扣押。

新华社记者 郭利华

冷战后“最高级别核噩梦”

两潜艇各携带16枚洲际弹道导弹，爆炸威力达广岛原子弹的1248倍

法方以为撞上“海底集装箱”，数天后与英沟通才知撞上真家伙

英法两艘载有核导弹的核潜艇相撞事件披露后，两国国内要求展开全面调查的呼声高涨。

相互视为“盟军”、各自配备先进声呐系统的两艘核潜艇，为何在茫茫大西洋中，将“几百万分之一”的相撞几率化为现实？英法等国军事专家从技术、安全角度给出了部分解释。

相撞事件刚一传出，外界最先产生疑问的是潜艇用于探测周边物体的声呐系统为何同时不起作用，让两艘核潜艇“静悄悄地”发生碰撞。

美国福克斯电视台援引军事专家约翰·派克的话报道，声呐系统有“主动声呐”和“被动声呐”之分。“主动声呐”相当于“黑暗中的闪光灯”，通过自身发出的光波探测海底物体，“被动声呐”则在自身不发出任何信号的情况下探测。

由于“主动声呐”容易暴露目标，需要长时间自我隐藏的核潜艇往往使用

“被动声呐”。不过，这又带来了新安全隐患，即在潜艇与前方物体处于近距离时，“被动声呐”的探测准确性将打折扣。

英国核潜艇问题专家约翰·拉奇认为，核潜艇执行海底巡逻任务过程中，需要尽可能隐藏自己，因此可能通过关闭艇上尽可能多的设备而减少运行声噪音，其中就包括关闭声呐。

“他们关闭能够关掉的所有设备，以橡胶外罩覆盖艇身，以吸收噪声，”拉奇说，“但可能面临的危险是，‘如果他们听不见你，你也听不见他们。’”

这一分析似乎可以解释相撞事件披露前的一段小插曲。《泰晤士报》报道，2月6日，即事件发生几天后，法国海军证实核潜艇在返航时“可能与海底集装箱”发生相撞。直到数天后与英国海军交流信息时，法方才得知撞上了核潜艇。

英国《卫报》甚至调侃道：“(相撞事

件)传递出的好消息是，它证明英国核潜艇确实难以探测，坏消息是‘前卫’号太难以探测了，以至于在大西洋和法国潜艇撞上。”

相撞事件发生后，英法两国军方在声明中以“非常低速”、“接触”等措词予以描述，试图淡化事件可能带来的严重后果。不过，两国国内要求展开调查的呼声高涨。

英国《独立报》报道，英国“前卫”号与法国“凯旋”号核潜艇相撞时各携带16枚洲际弹道导弹，爆炸威力可达广岛原子弹的1248倍。虽然军方称核导弹安全没有受到影响，但相撞事件还是让外界感到后怕。

争取核裁军运动主席凯特·赫德森

认为，英法核潜艇相撞是“最高级别的核噩梦”，也是冷战结束以来的第一次核潜艇相撞事件。

“两艘均载有核武器的潜艇相撞，(理论上)可能释放出巨量放射物

质，将数十个核弹头散落在海底，”赫德森说。

此外，两艘潜艇体长接近两个足

球场、高度相当于3层楼。英国核潜艇

问题专家拉奇说，这种体型的潜艇即使以“非常低速”发生碰撞，那也属于“大冲撞”。

《泰晤士报》报道，两艘核潜艇的修

理费用预计高达5000万英镑(约合7150万美元)。

徐超 (新华社供本报特稿)

撞！撞！
撞！



2月16日，在捷克奥斯特拉瓦附近，一名男子从两列相撞的客运火车前经过。 新华社/捷通社

一辆提早离站 一辆刹车不及

捷克列车迎面撞

新华社专电 捷克北摩拉维亚地区一处火车站附近16日发生列车相撞事件，至少43人受伤。

火车站位于捷克首都布拉格以东320公里。美联社援引捷克铁路部门官员翁德雷·库巴拉的话报道，事发时，停靠站内的一辆列车突然以40公里的时速提早离站，另一辆准备进站的列车刹车不及，两辆列车迎面相撞。

当地电视台画面显示，撞击导致一辆列车引擎严重受损，一节车厢脱轨。

孟加拉：火车撞卡车 至少38人伤亡

新华社达卡2月17日电 (记者王雪梅)孟加拉国西北17日发生一起客运列车与卡车相撞事故，造成至少8人死亡、30多人受伤。

事故发生在首都达卡以北200多公里的乔伊普拉特县。当地警方说，当天中午一辆开往西南库尔纳市的客运列车在经过一个道口时，与正在穿越铁道的一辆运沙卡车发生相撞。事故造成8人当场死亡，另有30多人受伤。警方表示，由于部分伤者伤势严重，死亡人数可能进一步上升。

目前，当地警方和消防队员正在展开救援工作，事故原因仍在调查中。孟加拉国火车与汽车相撞事故时有发生，汽车违规穿越铁道、道口铁路工作人员缺岗或工作疏忽等是造成事故的主要原因。



本月初被索马里海盗释放

乌克兰军火船 在肯尼亚卸下坦克

2月15日，在肯尼亚东部港口蒙巴萨，一辆坦克正在从乌克兰货船“法伊尼”号上被卸下来。这艘船去年9月25日被索马里海盗劫持，直到本月初才获释。船上载有包括33辆T-72型主战坦克在内的大批武器装备，据称是肯尼亚军方采购的。

新华社发

“不是美俄相撞卫星碎片” 得州上空火球 或为流星

新华社专电 美国联邦航空局16日说，前一天划过得克萨斯州上空的巨大火球不是美俄相撞卫星碎片。

按照联邦航空局的说法，这个大火球属于自然现象。

得州北部地区一名天文学家告诉美联社记者，火球很可能是一颗体积大如小型货车、密度堪比混凝土的流星。

从奥斯汀向北至达拉斯及以东地区不少人15日上午目击了这一空中奇观。

得州中部威廉森县治安官办公室接到大量报警电话，以为发生空难，出动一架直升机搜寻。

联邦航空局15日曾说，火球可能是美国铱星公司“铱33”商业通信卫星和俄罗斯废弃军用通信卫星“宇宙2251”10日相撞产生的碎片，提醒飞行员和机组人员注意安全。

▲郎乾功遗失海南大学旅游学院06届

物业管理(旅游信息管理)专业报到证，证号013422，声明作废。

▲海南瑞泰电力有限公司遗失万元服务发票一本，发票号码为24600067242300013525(其中00013501-00013521已开，00013522-00013525未开)。声明作废。

▲刘海霞遗失华南热带农业大学报到证，证号：040549，特此声明。

▲王小晶遗失居民身份证，证号：460027198809086649，特此声明。

▲魏登权遗失居民身份证，证号：430821198708103833，特此声明。

▲王博遗失土地证，证号：海口市国用(2007)第003370号，地址：海口市金垦路58号，特此声明作废。

▲王博遗失房产证，证号：海口市房权证海房改字第H136975号，地址：海口市金垦路58号金岭花苑，特此声明作废。

▲王博遗失房产证，证号：海口市房权证海房字第11093号，地址：海口市海秀路华侨新村H-5别墅，特此声明作废。

▲王博遗失土地证，证号：海口市国用(2007)第003370号，地址：海口市金垦路58号，特此声明作废。

▲王博遗失房产证，证号：海口市房权证海房改字第H136975号，地址：海口市金垦路58号金岭花苑，特此声明作废。

▲邢益宇遗失海口地税税务登记证正、副本，识别码：4600211961100212382，声明作废。

▲王昌花本人不慎遗失护士执业证书正本一本，识别码：4600211961100212382，声明作废。

▲周玲不慎遗失失主身份证，证号：430517199105120015，地址：海口市南航路5号，地址：海口市南航路5号，特此声明作废。

▲邢益宇遗失海口地税税务登记证正、副本，识别码：4600211961100212382，声明作废。

▲王昌花本人不慎遗失护士执业证书正本一本，识别码：4600211961100212382，声明作废。

▲周玲不慎遗失失主身份证，证号：430517199105120015，地址：海口市南航路5号，地址：海口市南航路5号，特此声明作废。

▲周玲不慎遗失失主身份证，证号：430517199105120015，地址：海口市南航路5号，地址：海口市南航路5号，特此声明作废。</p